

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 70 (8939). Суббота, 31 августа 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

Поздравляю!

Дорогие педагоги, учащиеся, родители и ветераны педагогического труда, поздравляю вас с началом учебного года и Днём знаний!

Самые теплые поздравления в этот день - первоклассникам. Для вас, ребята, прозвенит первый школьный звонок, открывающий дорогу в увлекательный мир знаний.

Для старшеклассников-выпускников начнётся год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Для педагогов это волнующий, праздничный день, потому что они встречают своих учеников и воспитанников на пороге учебных заведений. Для родителей он связан с подготовкой детей к школе и ожиданиями результатов обучения.

Сегодня много делается для того, чтобы школы имели возможность качественно предоставлять образовательную услугу детям. Но ни одна услуга не будет востребована, если в ней не будет вложена любовь и доброта.

Пусть для всех День знаний станет добрым, светлым и оптимистичным праздником, порадует обновившимися учебными классами!

Желаю школьникам и учащимся профессионального училища успехов в учебе, трудолюбия, пытливости ума и любознательности! Преподавателям - здоровья, терпения и успехов, уверенно вести ребят в удивительный мир знаний, где каждый обретает радость общения, творчества, постигает мир и себя! Родителям - гордости за своих детей!

С Днём знаний, друзья! В добный путь!

Глава района А.Н. Агеев.

Зелёный колос тормозит уборку

В 2012 году к началу сентября уже во всех хозяйствах кипела работа на хлебных полях, механизаторы молотили горох, овёс, пшеницу. Темпы уборки 2013 года значительно отличаются.

Техника и люди вынуждены работать с перерывами. Процесси связаны с тем, что на полях много недозрелых колосьев. В связи с этим зерно некачественное, да и влажность в нём высокая. К тому же не в каждом хозяйстве есть зерносушка, а погода не способствует длительному хранению зерна в буртах.

На 30 августа 2013 года в уборочной кампании участвуют восемь хозяйств. Не включились в уборку механизаторы СПК «Сибирь» и индивидуальные предприниматели (кроме Евгения Пинигина).

На эту дату в районе убраны зерновые и зернобобовые культуры с 2670 гектаров полей, намолочено 5879 тонн зерна. Урожайность составила 22 центнера с гектара. Намолотили гороха - 1436 тонн, пшеницы - 977 тонн, ячменя -



**И вновь:
"ЗДРАВСТВУЙ,
ШКОЛА!"**

**В КАЛЕЙДОСКОПЕ -
прошедший учебный год**

Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ,
УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ,
УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
ТРУДА!

Поздравляем вас с началом нового учебного года! День знаний - это особый праздник, объединяющий людей разных поколений, неразрывно связанный с новыми начинаниями и возможностями, смелыми экспериментами, постоянно творческим поиском.

В день сегодняшний очень приятно отметить усиленное внимание со стороны Правительства Тюменского региона к развитию системы образования. Каждый год в области открываются новые или основательно реконструированные школы, детские сады. Совершенствуются технологии преподавания, активно внедряются инновации. Образовательные учреждения оснащаются новым оборудованием.

В этот праздничный день особую признательность хочется выразить ветеранам педагогического труда, всем работникам образования за профессионализм и искреннюю любовь к своему делу, за заботу о детях. Школьникам и студентам желаю настойчивости в овладении знаний, а родителям - чувства гордости за своих детей!

Депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»
В.В. Завьялов

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ,
УЧИТЕЛИ, РОДИТЕЛИ,
ВСЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!
С Днём знаний вас, с началом
учебного года!

Пусть все науки будут подвластны пытливым умам!
Успехов на ниве просвещения,
жажды знаний и новых открытий!
Пусть и в предстоящем учебном
году будет много радости, успехов!

Коллектив "Знамя труда".

На фермах района

НАДОИ ПРОДОЛЖАЮТ СНИЖАТЬСЯ

На 30 августа 2013 года среднесуточный надои молока на корову составил 10 килограммов. Произведено 12597 килограммов молока, в зачётном весе - 12824 кг. Товарность - 102%, жирность - 3,7%. Дойного скота на фермах района насчитывается 1257 голов КРС.

Импортные бурёнки на Ворсихинской ферме дают по 18,5 кг молока в сутки. Еще 27 августа надои был 19,3 кг.

На Готопутовской ферме среднесуточный надои составил 12,9 килограмма (три дня назад он был на 200 граммов выше).

На Петровской ферме на 30 августа доят по 8 килограммов молока на корову (27 августа - 8,1 кг).

На Курмановской ферме среднесуточный надои молока равен 7,3 килограмма. Здесь за три дня снизили среднесуточный надои молока на 1,2 килограмма.

На Рядовченской ферме показатель среднесуточного надоя молока на корову прежний - 7 килограммов.

Замыкает сводку по надоем молока Желнинская ферма - 5,7 килограмма - самый низкий показатель.

На снижение надоев молока в осеннюю пору оказывают влияние объективные и субъективные причины на местах, о которых хорошо знают животноводы и руководители хозяйств. Это и плохой травостой, и снижение в рационе коров нормы зернофуражка, и погодные условия. К тому же часть коров уходит в запуск.

Субъективные причины кроются в дисциплине животноводов, их отношении к своим обязанностям.

Р. Пашковская.
С. Головина.

Р. Пашковская.
С. Головина.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Сколько бы ни менялось название хозяйства при переводе его из одной структурной формы в другую, сельскую столовую пинигинцы по-прежнему называют колхозной.

Ёё построили во времена процветания колхоза «40 лет Октября», которым руководил Владимир Фёдорович Рябошапко. Здание уже старое, но вполне пригодное для сезонной столовой. Кухня оборудована всем необходимым. Есть газовая плита, столы, ходильник, посуда. Сложнее с водой, ёё носит вёдрами из колодца хозяйка столовой Людмила Васильевна Знаменщикова. В холодные осенние дни топят печи, чтобы в здании было тепло, комфортно для посетителей.

Л.В. Знаменщикова много лет работала на Пинигинской молочнотоварной ферме, была на хорошем счету. Свою трудовую деятельность начала сразу после окончания школы дояркой на Рядовиченской ферме. По тем временам ферма имела большой вес в районе, была среди лучших. Здесь работали ёё мать Матвеева Любовь и сёстры Ольга и Галина. Людмила прошла хорошую трудовую школу.

Выходя замуж за Виктора Петровича Знаменщикова, в 1983 году перебралась в село Пингино.

Незаменима в стадную пору

Трудолюбивому человеку всегда найдётся место для применения своих сил. Л.В. Знаменщикова продолжила трудиться в животноводстве – дояркой на Пинигинской ферме. Много раз поощрялась почёт-

воспитывали дочерей Ирину и Марию.

С того дня, как ферму перевели на мясное производство, осталась не у дел. Но характер у Людмилы Васильевны не такой, чтобы ждать милостей от



ными грамотами, ценностями, подарками, из которых очень нужным для семьи (и дефицитным в те годы) был пылесос.

Вместе с мужем, который работал в хозяйстве трактористом, механиком по трубоёмким работам, строили семью,

государства. Она занимается личным подсобным хозяйством и сезонно работает поваром. С обязанностями справляется хорошо. Обеды и ужины, которыми кормит механизаторов и рабочих зерносклада, разнообразные, калорийные и вкусные.

В меню обеда всегда есть мясное блюдо (да и ужин без мяса не бывает).

Двери столовой Людмила Васильевна открывает с первого дня весенне-полевых работ. Цена обеда символическая, ужин – бесплатный. Хлебные поля находятся не очень далеко от Пинигинно, поэтому у Виктора Чикирева есть возможность привозить механизаторов на обед в столовую. Еда всегда горячая и свежая. Ужинают хлеборобы в зависимости от обстоятельств либо в поле, либо в столовой. Мясом обеспечивает хозяйство. Есть огород, где выращивают овощи – картофель, морковь, капусту, свёклу, лук. За городом ухаживает хозяйка столовой. Выращенные овощи хвалят для приготовления борщей и других блюд не только в осеннюю страду, но и на время посевной в следующем году. Хранят их в погребе. Руководитель ООО «Пинигинское» Ольга Валерьевна Павлова о Л.В. Знаменщиковой говорит с уважением, благодаря ей за добросовестный труд и работу о людях, за причастность ко всем полевым работам.

Много хлопот и по дому. Она заботливая жена, мать и бабушка. Шестеро внуков скучать не дают.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Законодатель продолжает свою работу по защите граждан от вредного воздействия табачных изделий

С 1 июня 2013 года вступил в законную силу Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Статьей 12 указанного акта для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека установлен запрет курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах: на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта; на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг; на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутренним и пригородным маршрутам).

Запрещается курить в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров; в помещениях социальных служб; в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления; на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях; - в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов (исключение предусмотрено только для специально выделенных мест на открытом воздухе или в изолированных помещениях общего пользования многоквартирных домов, которые оборудованы системами вентиляции); на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами; на автозаправочных станциях.

Следует отметить, что с 1 июля 2014 года перечень мест, где запрещено курение табака, расширится.

Будет запрещено курить в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров; в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания; в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах; на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезд, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении.

Для обозначенных территорий, зданий, объектов, где курение табака запрещено, необходимо размещать знак о запрете курения.

**Помощник прокурора
Ишметов Р.Т.**

Всё хорошее стоит перениматъ

В целях улучшения экологического состояния, санитарно-эпидемиологической обстановки в Сорокинском муниципальном районе, наведения порядка и уборки мусора в жилой зоне, местах общего пользования, в организациях, учреждениях и прилегающих к ним территориях, а также в рамках Всероссийского экологического субботника "Зелёная Россия" с утра 30 августа в райцентре шла оживлённая работа на прилегающих к административным зданиям территориях.



Кто-то позаботился о чистоте заранее, а кому-то предстояло и дорожки помести, и всё лишнее во дворе убрать.

В числе первых вышли, как и полагается, сотрудники сельской администрации. С утра готовили косы в лесхозе - вокруг территории наросло много сорной растительности.

Вышел на субботник коллектив спортивного комплекса: женщины подметали дорожки, окультуривали клумбы, мужчины уехали на лыжную базу, чтобы там навести порядок.

- Хорошая погода, хорошее настроение. Уберём - полюбемся на плоды коллективного труда. Чем краше двор, тем лучше настроение, - шутят участницы субботника.

Завтра райцентр будет выглядеть ещё привлекательнее. Субботники зародились в советское время. И это была хорошая практика. А всё хорошее стоит перениматъ.

Л. ИЛЬИНА.

**СЕЛЬСКИЕ ПРАЗДНИКИ**

Жители села Пингино тепло отзываются о празднике, посвящённом рождению родного села. Десятого августа ему исполнилось 213 лет. Дата не юбилейная, но ме-



роприятие прошло интересно, было много гостей.

Местом проведения выбрали сельский Дом культуры. На площадке возле ДК с 12.00 проводили подвижные игры с детьми, работали батуты.

С любовью к своему селу

Торжественная часть праздника началась в 14.00 добрые слова и пожеланиями главы администрации Пинигинского сельского поселения Александра Владимиrowича Петриченко и гостей, чествованием юбиляров (тем, кому в 2013 году исполнилось 50, 60, 70 и 80 лет). Тамара Фёдоровна Страмновой исполнилось 55 лет, она достойно пополнила ряды пенсионеров села. Устинье Митрофановне Музалёвой 82 года, она старожил с. Пингино. Присутствовала на празднике самая юная пинигинка - Алина Короткова.

Чествовали молодожёнов и тех, кто в этом году отметил серебряный юбилей супружества. В честь виновников торжества звучали музыка и песни в исполнении самодеятельных артистов Сергея рачёва, Валерия Ковалёва, Светланы Михайловой, Виктора Виноградова.

Благодарность и табличку «Образцовая усадьба» от главы

Пинигинской сельской администрации получили Виктор Яковлевич Изингер и Анна Прокопьевна Козлова. Участники художественной самодеятельности подарили им песню.

Село Пингино богато людьми, которые своим трудом славили и славят свою малую родину. Те, кто когда-то покинул её по уважительной причине, с радостью навещают близких и родных людей.

- На дне рождения села чествовали защитников Отечества – кто отслужил и кто ещё служит в армии, - рассказывает культработник ДК Казанцева Наталья Владимировна (на снимке). - Давно стали военными людьми Андрей и Дмитрий Рачёвы. Андрей служит в МЧС г. Тюмени, Дмитрий – майор запаса Черноморского Флота.



Александр Знаменщиков – майор ВДВ в г. Пскове. Ими гордятся односельчане.

В гостях у пинигинцев побывали самодеятельные коллективы Осиновского ДК и хор «Родничок» из с. Б. Сорокино.

Дети и взрослые участвовали в спортивных мероприятиях, которые организовал методист по спорту Алибек Шайкенов.

Праздник завершился дискотекой.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ТВ